
平成 28・29 年度 春休み Kids Club アンケート集計結果 

 

【実施日】平成 29 年 3 月 29 日（水）～ 4 月 5 日（水） 

【時間】7：30～18：00 

【実施場所】蔵本会館 1・4 

【対象者】4 歳児～小学 6 年生 

【定員】30 名/1 日 

 

問 1. ご回答者様の性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2. 年齢 
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問 3. 勤務地区 

 

問 4. 職種等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 5. 春休み Kids Club をどこで知りましたか？ 
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問 6. 春休み Kids Club は、保護者の方々の育児と仕事の両立に役立ちましたか。 

 

問 7. 春休み Kids Club はお子様にとって役立ちましたか？ 

 

問 8. 春休み Kids Club に参加したお子様の感想や反応を教えてください。 

・年齢も幅広く、普段体験できない経験をさせて頂いているので、新しいことにチャレンジ

して達成感があるように思います。 

・ずっと家にいたので子供にとって刺激になり、かつ、楽しく学習もできていたのでよかっ

たです。 

・マカロニアートの会に参加させていただきましたが、とても楽しかったと言っておりまし

た。作品を家族に説明する際、誇らしげでした。 

・普段あまりお友達と遊ぶ機会がないので、たくさんのお友達と遊べるのが毎回楽しいよう

です。長期休みのたびに Kids Club を楽しみにしています。 
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・外国の先生がチェスを教えてくれたそうで、とても楽しそうでした。チェスがあることを

知らなかった子供にはとても新鮮で、チェスがしたいと目をキラキラさせながら言ってい

たので私自身も嬉しかったです。 

                                       等 

 

問 9. 春休み Kids Club のどのような点がよかったですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10. 問 9 でその他のご意見・ご感想がございましたらご記入ください。 

・毎日様々なプログラムがあり、子どもがあきずに毎回楽しみにしている。 

・いつもスタッフの対応の良さに感謝しています。また夏休みも参加したいと思います。 

・日本や他文化の季節的なイベントを取り入れてくれているところ。また、スタッフの方々

がいつもよく対応をしてくださる、毎回楽しく参加させていただいています。 

・3 度目の利用ですが、抽選なので一部しか参加させてやれないのが残念です。 

・大学で託児してもらえると送迎の時間が短縮でき、その分仕事ができるので有り難いで

す。  

                                       等 

 

問 11. 春休み Kids Club で一番満足したプログラムやその理由を教えてください。 

・「イースターのプログラム」で海外の風習や文化を学ぶことで幅広い視野をもつことにつ

ながっていければ、今後の人生にプラスになると思います。 

・子どもたちみんなで一つの顔を作るプログラムが楽しかったようです。自分ひとりでする

のとは違う表情になったと喜んでいました。 

・プログラムそのものより、子どもに友達ができて、本人が喜んで通っているのが何よりで

す。 



・イチゴジュレのパフェつくり。作り方がわかったので家でも作ってあげると、得意そうだ

った。 

・マカロニアートは初めての体験でした。持って帰ったら祖父母も感心していました。 

・英語のゲームが楽しかったそうです。先生が明るくて面白い方だったので楽しくできたよ

うです。 

                                       等 

 

問 12. 春休み Kids Club にご参加いただいたことをふまえ、これからも Kids Club を継続

してほしいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13. 問 12 で①（そう思う）をご回答された方に伺います。 

有料になっても継続的に開催してほしいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問 14. Kids Club の開催について改善してほしいことやご提案、またご意見・ご要望等が

ございましたらお聞かせください。 

・一緒に職場（敷地内）に来ることで安心感がある（親子ともに）。環境の変化も子供にと

っては新鮮で、長期休暇の楽しみのひとつになっているようです。今後もぜひ継続して企画

していただきたいと思います。 

・外遊びも取り入れたプログラムも取り入れてほしい。 

・保育園卒園から入学式までの期間の保育場所として、親の職場の近くでみていただけて本

当に助かりました。ただ、希望者多数のため、参加できる日数が少なく、設定期間も 4 月 5

日までであったので、入学式（始業式）まで、開催期間を長くして頂けると安心して勤務を

継続できます。 

・無料はとてもありがたいですが、少し有料になってもかまわないので、開催日を増やして

もらえたらと思います。 

・英語教育を少しずつでも力を入れていきたいので、英語を使って遊べる機会を増やしてい

ただけるとありがたいです。 

・日数が少ないために、長期休暇期間の保護者がいない家庭にとっては利用しづらいのでは

と思います。 

                                       等 


